



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD-CSÜTÖRTÖK • 2022. NOVEMBER 29. – DECEMBER 1. • IV. ÉVFOLYAM • 228. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

Következő lapszámunk

A Székelyhon napilap következő száma december 2-án, pénteken jelenik meg. Ügyfélszolgálatunk szerdán és csütörtökön zárva tartanak. Romániában november 30-a és december 1-je hivatalos munkaszüneti nap.

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Katonai parádéra készülnek

Minden eddiginél nagyobb szabású ünnepséggel készülnek a hatóságok a román nemzeti ünnepre CsíkSZEREDÁBAN: idén először katonai repülőgépeket és helikoptereket is „felvonultatnak”. A bemutatóra azonban csak jó idő esetén kerülhet sor.

→ 2. oldal

Még várni kell a lakásokra

Noha már tavaly szeptemberben elkészült a Székelyudvarhelyi Városi Kórház közelében felépített tömbház – benne kéttutacnyi szolgálati lakással –, az épület átadása csak jövőre várható. Hátravan még ugyanis a közművesítés, amelynek elkezdéséhez eddig várni kellett a műemlékvédelmi engedélyre.

→ 5. oldal

Módosítások a villanyszámláknál

Egységes és elméletileg egyszerűsített villanyszámlát tesz kötelezővé egy jelenleg közvitán lévő jogszabályjavaslat, amely egyúttal egy hónapban határozza meg a számlázási időszakot, és ha mégis egy számlán több hónapos fogyasztás ellenértéke jelenik meg, a szolgáltató köteles biztosítani a részletekben történő törlesztés lehetőségét.

→ 4. oldal

Állami támogatásra várnak

Az idősgondozás közel egyharmadát finanszírozhatja az állam



Az idősek száma növekvőben van Romániában is. Nekik egyre több szolgáltatásra van szükségük

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FORRÁS: 123RF.COM

• Romániában tavaly 230 ezer szépkorúnak volt szüksége ideiglenes vagy állandó otthoni ellátásra.

A községek számára nagy segítség lenne, ha az idős személyek gondozásának finanszírozása legalább 30

százalékban tényleg állami költségvetésből történne jövőtől.

→ 5. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

Nem éri utol magát a szolgáltató

Marosvásárhelyen, de a peremtelepüléseken, sőt Nyárádszeredában is káosz uralkodik a szemétszállítás terén. A kolozsvári Brantner cég a legtöbb helyen nem tudja betartani a programot.

→ 3. oldal



Szemégtöccökké váló konténerek

Elszállították a gyergyószentmiklósi közteterekről azokat a konténereket, amelyekbe a feleslegessé vált, kinőtt ruhaneműt és lábbelit helyezhették el a lakosok. Szemégtöccökké váltak, ezért kellett lépni.

→ 2. oldal

